
Склад

Активні інгредієнти: Кожна капсула містить:

Олія примули вечірньої 300,0 mg (мг)

Червоної конюшини концентрат,

що містить ізофлавони

250,0 mg (мг)

50 mg (мг)

Магній 60,0 mg (мг)

Вітамін Е 10,0 mg (мг)

Цинк 5,0 mg (мг)

Вітамін В6 2,0 mg (мг)

Пантотенова кислота 2,0 mg (мг)

Вітамін В1 1,4 mg (мг)

Біотин 300 µg (мкг)

Фолієва кислота 200 µg (мкг)

Допоміжні речовини:

желатин, олія соєвих бобів (частково гідрогенізована), гліцерин Е422, віск
бджолиний жовтий Е901, лецитини (соєві) Е322, сорбітол 420 (іі), ванілін, заліза
оксиди та гідроксиди Е172.

Опис



Менопауза - це особливий період в житті кожної жінки. В цей час відбуваються
значні зміни гормонального фону. Зниження рівня естрогенів супроводжується у
багатьох жінок терморегулюючою нестабільністю, розладами сну, а також
прогресуючою атрофією сечостатевої системи. Сучасна стратегія замісної
гормональної терапії передбачає забезпечення максимального лікувального
ефекту при мінімальних побічних реакціях. Тому застосування фітоестрогенів
забезпечує кращу переносимість і більшу безпеку при профілактиці і
комплексному лікуванні симптомів, що виникають у процесі природної
гормональної перебудови жіночого організму. Це характеризується зменшенням
виразності припливів, раптового сильного потовиділення і нервової
дратівливості.

Конюшини червоної екстракт містить ізофлавони, які є неспецифічними,
природними фітоестрогенами, за хімічною структурою ідентичні естрадіолу, що
виробляється в організмі жінок. Протягом багатьох років ізофлавони з
достатньою ефективністю застосовуються при дефіциті естрогенів, що особливо
важливо в період пре- та менопаузи. Ізофлавони червоної конюшини, як
компоненти рослинного походження, вигідно відрізняються від синтетичних
естрогенів. На відміну від останніх вони не мають характерних побічних ефектів.

Олія примули вечірньої, що входить до складу комплексу Доппельгерц® актив
Менолайф, є джерелом гамма-ліноленової кислоти (ГЛК). ГЛК відноситься до
Омега-6 незамінних кислот, що не синтезуються в організмі. ГЛК стимулює
синтез простагландинів, які, окрім зменшення запальних процесів, мають
протимікробну дію, сприяють зменшенню проявів ПМС та клімаксу, нормалізації
артеріального тиску, покращенню стану шкіри, волосся та нігтів, відновленню
організму після стресів, запобігають тромбоутворенню.

Магній - життєво необхідний елемент, який міститься в усіх тканинах організму
та необхідний для нормального функціонування клітин, бере участь в більшості
реакцій обміну речовин, в регуляції передачі нервових імпульсів та в скороченні
м'язів. Магній важливий для енергозабезпечення клітин організму, активує
ферментні реакції.

Вітамін B6 - бере участь в обміні ліпідів, амінокислот, формуванні гемоглобіну.
Стимулює роботу м’язів, забезпечує захисну функцію шкіри.

Поєднання Вітаміну В6 та Магнію позитивно впливає на стан нервової системи,
що дуже актуально при емоційній лабільності, притаманній періоду пре- та
менопаузи.

Вітамін В1 - відіграє важливу роль у вуглеводному обміні. Його нестача
призводить до порушення окислення вуглеводів, гальмування енергетичних і



пластичних процесів забезпечення життєвих функцій, накопиченню в крові і
тканинах недоокисленних продуктів обміну.

Фолієва кислота - бере участь в синтезі і обміні ряду амінокислот, у тому числі
метіоніну і нуклеїнових кислот. Стимулює кровотворну функцію кісткового
мозку, чинить позитивний вплив на нервову систему, допомагає запобігти
раптовим змінам настрою, сприяє зменшенню пітливості, сухості слизових
оболонок и нормалізації загального стану організму.

Пантотенова кислота - підтримує нормальну життєдіяльність організму, що
знаходиться в стані напруги, слабкості, втоми, бере участь в метаболізмі білків,
жирів, вуглеводів, а також відіграє важливу роль в синтезі гормонів кори
наднирників.

Біотин - бере участь в обміні вуглеводів, білків і ліпідів. Важливий для здорової
структури шкіри, волосся і нігтів. Нестача призводить до запальних змін шкіри,
зниження рівня гемоглобіну, підвищення стомлюваності.

Цинк - біологічна роль мінеральної речовини, пов'язана з діяльністю залоз
внутрішньої секреції, він необхідний для функціонування ендокринної системи,
включаючи статеві гормони. Цинк сприяє регуляції активності сальних залоз. Він
необхідний для білкового синтезу та утворення колагену, покращує захисні
можливості імунної системи та сприяє швидшому загоєнню ран.

Вітамін Е – природний антиоксидант, бере участь в проліферації клітин,
тканинному диханні, попереджає гемоліз еритроцитів.

Показання до використання

Може бути рекомендована лікарем, як додаткове джерело фітоестрогенів, гамма-
ліноленової кислоти (ГЛК) та вітамінів для створення оптимальних дієтологічних
умов функціонування жіночого організму в період пре- та менопаузи, а також
після оваріоектомії. Не використовувати, як заміну повноцінного раціону
харчування.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 1 раз на день під час або після вживання їжі, запиваючи
достатньою кількістю води. Перед застосуванням рекомендована консультація
лікаря.

Термін вживання



Не менше 30 діб, тривалість курсу узгоджується з лікарем.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, жінкам у період
вагітності та лактації. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Умови зберігання

При температурі не вище 250 С, в сухому та недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Форма випуску

Капсули масою 1145 mg (мг) (по 10 капсул у блістері; по 1 або 3 блістери в
пачці).

Інформація для хворих на цукровий діабет:

кожна капсула містить 21 kJ (кДж)/ 5 kcal (ккал) та не містить хлібних одиниць.

Виробник

Виробник капсул:

“Свісc Кaпс АГ”, Хусенштрассе 35, 9533 Кірхберг, Швейцарія, «Свісc Кaпс С.Р.Л»,
вул. Карла Першого буд. №1, 107180 Корню, Румунiя/ “Swiss Caps AG”,
Husenstrasse 35, 9533 Kirchberg, Switzerland, "Swiss Caps S.P.L», 1, Carol Street,
107180 Cornu, Romania.

Виробник готового продукту:

“Квайссер Фарма ГмбХ і Ко. КГ”, Шлезвігер Штрассе, 74, 24941 Фленсбург,
Німеччина/ “Queisser Pharma GmbH & Co. KG” Schleswiger Strasse, 74, 24941
Flensburg, Germany

Дистриб’ютор в Україні:

ТОВ «Квайссер Фарма Україна», 02132, м. Київ, вул. Дніпровська набережна
26Ж, оф. 49



Вся продукція компанії Квайссер Фарма ГмбХ і Ко. КГ виробляється на
основі останніх досягнень в технології та відповідає високим
міжнародним стандартам якості GMP.

Не є лікарським засобом

Дієтична добавка

Без ГМО


